



Газета «Московский комсомолец» публикует статью «Прохожий превратился в убийцу так незаметно, что ему позволили сбежать»



Смертельный удар шилом в сердце получил 17-летний парень в Подмосковье за то, что задел плечом прохожего

Как стало известно «МК», этот случай произошел вечером 30 марта в Королёве. Трое товарищей прогуливались по улочкам города и были навеселе. Один из них, Владислав, задел плечом прохожего. Тот решил разобраться, в чем дело. Возникла потасовка. Задетый мужчина вынул из кармана то ли шило, то ли отвертку и нанес один удар парню в область сердца. Товарищи Влада не сразу поняли, что случилось, но тут же кинулись на незнакомца и избили его. После этого они вернулись к своему товарищу. «Скорая» приехала, когда Влад был уже мертв. Удар пришелся точно в сердце, а из-за того, что сделан он был тонким



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

предметом, наружного кровотечения практически не было. Но самое главное, что ребята «догадались» избить агрессора, а вот задержать его или запомнить приметы — нет. А он после избиения успел скрыться. Правоохранителям ребята дали довольно расплывчатую характеристику — на вид до 40 лет, по чертам лица похож на уроженца кавказских республик. Камер на близлежащих домах нет, и это усложняет поиски. Знакомые парня собираются устроить митинг — по их мнению, Королёв стал уж слишком небезопасным городом. Кстати, знающие Влада люди утверждают, что он всегда искал приключений.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по области Ольга Врядий, по данному факту возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 111 УК РФ.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/825366>